

PON 10.2.	bl. Alojzije Stepinac	15:30	POLAZAK BUSA NA HODOČAŠĆE U ZAGREB
		18:00	Ljudevit, Zvonko Filipčić
UTO 11.2.	<u>BDM Lurdska</u> Dan bolesnika	18:00	po nakani s. Jasenke * Leopold, Anka Ivanjko * Štefica Zorić Podjela bolesničkog pomazanja
SRI 12.2.	Zvonimir, Damjan	18:00	po nakani za Gordanu * Zvonko Golubić, Marija, Vjekoslav Brezak * o. Vjenceslav Mihetec, mons. Branko Ivanjko, mons. Vinko Gregur, vlč. Franjo Špiljak
ČET 13.2.	sv. Katarina Ricci	17:30	KLANJANJE Josipa, Slavko Vuk * Ivica, Danica, Mirjana Lesko- var * Mila Skosples, Marija Rustan
		18:00	
PET 14.2.	sv. Valentin	18:00	Valent, Justa, Ignac, Stanko, Nevenka Večerić, Milica, Toni Krizmanić * Mirko Petek * za Duše u Čistilištu * Zdravko, ob. Tenšek, ob. Špoljar * Danica, Josip Kolenko
SUB 15.2.	Faust, Klaudije	18:00	Alojz, Ana, Marija, Terezika, Stjepan, Antun Te- peš, Antun, ob. Debeljak * Milan, Dragica Živič- njak * Ana, Zlatko Hršak, ob. Leskovar * ob. Pe- tecini i Gorup * Stjepan Vukmanić gd.
NED	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Josip, Miljenko Šimun
	sv. Ana	9:30	
ŠESTA NED. KROZ GOD	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	16.2.	18:00	
	Župna crkva		Dominik Herak * Josip, Julijus, Marija Fišter, Lju- bica, Andrija, August Leskovar * Stanko, Slavica, Julijana, Franjo Burić * Mirko, Željko Ružak, Ru- dolf Vdović, Stjepan Kusec * Dragica Živičnjak- Štruk * Štefanija, Slavko Leskovar

ŽUPNI VJERONAUČ:

Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30

Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 10:00—susret ministranata

Subota, 19:00—proba zbora mladih

Nedjelja, 17:00—proba dječjeg zbora

TERMINI PRVE PRIČESTI I **KRIZME U PREGRADI:**

Prva Pričest—17. svibnja 2020.

Krizma—24. svibnja 2020.

SUSRETI ZA KRŠTENJE: Utorak, **18. veljače** i **10. ožujka**. Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u 19 sati. Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

Župni list



Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 353/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
9.2.2020.



PETA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 5, 13-16)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vi ste sol zemlje. Ali ako sol oblju-tavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.« »Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Na početku svoje propovjedničke aktivnosti Gospodin Isus je izložio svoj plan i svoja očekivanja od onih koji budu prihvatili njegov navještaj i povjerovali u njega. Slušajući Isusove navještaje i videći novost koju je svjedočio i donio svijetu, mnogi su mogli pomisliti kako će imati veliku i važnu ulogu pred drugima, a koja se mjeri ljudskom veličinom i zemaljskim kriterijima. Možda su očekivali kako će svima biti vidljive njihove zasluga, pa su možda očekivali i biti ponosni na svoje buduće djelovanje. No, da si ne bi kršćani umišljali vlastitu veličinu i ulogu u svijetu, pa i krivo tumačili smisao svoga poslanja, Isus odmah u svom Govoru na gori, kako nam prenosi evanđelist sveti Matej, pokazuje kakvu prisutnost i kakvu aktivnost očekuje od svojih vjernika. Odmah na početku, dok ih poziva da se otvore radosnoj vijesti, određuje im i smisao njihova poslanja koji se ne mjeri ljudskim mjerama. Isus od njih očekuje s jedne strane da dadnu onaj bitni doprinos svijetu i čovječanstvu, ali opet na tih, neprimjetan i nevidljiv način prema kojemu neće oni biti u prvome planu. Oni trebaju biti bogatstvo svijeta, ali ne po ljudskoj mudrosti i znanju, sposobnostima i ostvarenjima, već po onim božanskim. Kao što je svjetlo bitno za život, a sol za hranu, tako su i oni bitni za život svijeta. Eto zašto je rekao: Vi ste sol zemlje, vi ste svjetlo svijeta. No nisu bitni na način da trebaju konkurirati svijetu, da trebaju dati doprinos koji daju ljudi na ljudski način, već oni daju doprinos na Božji način, tihim svjedočenjem vjere. I to ne radi sebe i svoje promidžbe, nego kako bi ljudi po njihovom djelima slavili Oca na nebesima. Malo je onih koji se žele istaknuti na nenametljiv način, ma koliko to zvučalo proturječno. A još manje je onih kojima je isključiva nakana svojim djelima dati slavu Bogu. Najčešće dajemo slavu sebi i svojoj veličini, a ne Ocu nebeskome koga treba naviještati svojim djelima. Djela nisu važna u sebi samima, jer sve što mi ljudi napravimo od zemaljskih djela, jednom više neće biti. No ako njima svjedočimo za Oca nebeskoga, onda ljude

upućujemo prema onim neprolaznim dobrima. I kao što svjetlo nema drugu funkciju nego omogućiti ljudima da dobro vide, tako isto ni kršćanin nema drugu zadaću nego im pomoći da dođu do Oca nebeskoga, to jest do spasenja. Stoga je zadaća kršćanina omogućiti ljudima da u ovom mraku ljudskosti prime Božju svjetlost, te da se onda znaju orijentirati ispravno na zemlji. Ako bi kršćani pokušali biti tek još jedan oblik ljudskog ostvarenja, a ne Božjega u svijetu, bili bi neuspjeli i promašili bi svoj poziv. Štoviše, stopili bi se s ljudskim mrakom, umjesto da budu svjetlo. Doista, njihov poziv je biti Božje svjetlo u mraku svijeta, kao i biti božanski način po kojem jedini život može biti ukusan. Ako kršćani ne prepoznaju i ne žive svojom ulogu u svijetu, život postaje neukusan i neslan svima, jer je život bez pravih vrijednosti ako se ljudi ne daju prosvjetliti Božjim svjetlom i začiniti njegovim začinima za bolji i ukusniji život svijeta. Zato kršćani u ovom svijetu ne konkuriraju ni tehnologijom ni njezinim dometima, ni bogatstvom i njegovom sigurnošću, ni gospodarskim vještinama i ikakvim drugim ljudskim osobitostima. Oni mogu dati svoj posebni doprinos uvodeći Božje svjetlo u svijet, kojim oni sami neće biti vidljivi, ali će učiniti da drugi vide, po kojem se neće oni zapažati ni isticati, ali će učiniti sve da drugima život bude ukusan. Sve to se može dogoditi ako oni služe Božjemu svjetlu i budu mu nositelji. Kršćani su zato nositelji svjetla i prosvjetitelji čovječanstva, ali samo onda kad ga prosvjetljuju Božjom istinom i ljudima čine život 'ukusnijim' svjedočeći njegovu dobrotu. Neka nas Isusova riječ potakne na takvo služenje svijetu koje će s jedne strane biti neprocjenjivo važno, ali s druge strane neprimjetno i nevidljivo poput svjetla i soli. Trudimo se davati slavu Bogu čestitim životom i dobrim djelima kojima neka jedini cilj bude proslava Oca nebeskoga, te će time naša djela svjetliti pred ljudima vodeći ih putem spasenja.

Gospa Lurdska—DAN BOLESNIKA (11. veljače):

Lurd je, po nekima, prodor neba na zemlju, poziv na molitvu, pokoru i obraćanje. To je glavna poruka svim štovateljima Majke Božje Lurdske. Majka Božja poslužila se siromašnom i nepismenom mlinarevom kćeri, svetom Bernardicom Soubirous (1844. – 1879.), kojoj se prvi put ukazala u špilji 11. veljače 1858. Dan prvoga ukazanja ušao je u katolički kalendar kao dan kada slavimo spomendan na Gospu Lurdsku, i Dan bolesnika. U spomen na prvo Bogorodičino ukazanje u Lurdu Crkva je taj dan, 11. veljače, proglasila Danom bolesnika. Dan bolesnika radost je za župu, ali i za bolesnike. Radost da mogu biti zajedno, zajedno moliti i prinijeti Bogu žrtvu svoje bolesti. Ta duboka laička svijest koja je prisutna u nekim župama laicima je pokazatelj brige i empatije prema bolesnicima. Nažalost, u srcu često zaboravljamo tu trpeću Crkvu, koja je vrlo važna u pastoralu župe. Molitve bolesnika, molitve trpeće Crkve velika su duhovna snaga jedne župe. A laici koji imaju smisla i ljubavi za bolesnike na tragu su poruka Bogorodice iz Lurda. Lurd, molitva Krunice, koja je najčešća molitva teško oboljelih članova obitelji, jesu životna snaga bolesniku i onih koji brinu o njemu. Tako su Lurd, na duhovan način, i Gospa prisutni u mnogim župama naše domovine. Zato ne zaboravimo glavne poruke: poziv na skromnost, poziv na duhovnu čistoću, poziv na žrtvu, molitvu i brigu o bolesnicima. U naše vrijeme, kada malo ljudi umire kod kuće, kada umiru se u bolnicama, nažalost mnogi bolesnici odlaze s ovoga svijeta bez ispovijedi i bolesničkog pomazanja. Neka nam Gospa Lurdska bude poticaj za još veću brigu o našim bolesnicima. **Na blagdan Gospe Lurdske (11. veljače)** u župama **Kostel (17:00h)** i **Pregrada (18:00h)** bit će podjela sakramenta bolesničkog pomazanja, pa potičemo vjernike koji kod kuće imaju bolesnike koji su kadri prisustvovati misnom slavlju da ih dovedu na svetu misu. Također, potičemo i ostale vjernike da prime sakrament bolesničkog pomazanja.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ivan Leskovar: rođ. 5.5.1959. u Maloj Erpenji, stan: M.Erpenja 59, Ruža r. Petrović—supruga. Umro 27.1.2020., pokopan 4.2.2020. u Pregradi. Supruzi Ruži, sinovima Ivanu i Matiji, majci Rozaliji, sestri Nadi te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Dragica Štruk Živičnjak r. Bucifal: rođ. 8.2.1941. u Svedruži, stan: Vojsak 22, Franjo Štruk—suprug. Umrta 3.2.2020., pokopana 5.2.2020. u Pregradi. Suprugu Franji, sinu Miljenku Živičnjak te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Marija Vešligaj r. Bukovski: rođ. 26.7.1945. u Pregradi, stan: Bregi Kostelski 42, +Eduard Vešligaj—suprug. Umrta 2.2.2020., pokopana 5.2.2020. u Pregradi. Kćeri Dragici, sinu Stjepanu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Štefanija Leskovar r. Gajšak: rođ. 9.3.1952. u Cigrovcu, stan: Svetojurski Vrhi 25, +Slavko Leskovar—suprug. Umrta 4.2.2020., pokopana 6.2.2020. u Pregradi. Kćeri Višnji, sinu Miljenku te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Štefanija Drenški r. Picek: rođ. 8.9.1937. u Lepoglavi, stan: Šestinski Kraljevec 20a (Zagreb), Franjo Drenški—suprug. Umrta 6.2.2020., pokopana 8.2.2020. u Pregradi. Suprugu Franji i obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

HODOČAŠĆE U ZAGREBAČKU KATEDRALU POVODOM STEPINČEVA (10.2.):

Kako smo već najavili, naša župa organizira hodočašće u zagrebačku katedralu povodom obljetnice smrti bl. Alojzija Stepinca (**10. veljače**). Okupljanje će biti **u 15:30 kod župne crkve**, kada busom krećemo u Zagreb. Misno slavlje u katedrali započinje **u 19:00 sati**. Još se možete prijaviti (cijena karte - 50 kn).

ZAHVALJUJEMO župljanima župa Kostel i Pregrada koji su se prijavili za domaćine gostiju Susreta hrvatske katoličke mladeži u Zagrebu.

Sve daljnje obavijesti bit će dostupne u župnom listiću te na internet stranicama župe Pregrada i Pastoralu mladih zagrebačke nadbiskupije.

ŽUPA KOSTEL—župne obavijesti

***POKOPANA U ŽUPI KOSTEL:**

Milica Bele r. Jančin: rođ. 28.12.1925. u Kostelu, stan: Kostelsko 35, +Dragutin Bele—suprug. Umrta 4.2.2020., pokopana 6.2.2020. u Kostelu. Kćeri Mirjani, sinovima Franji i Čedi te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

***TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI KOSTEL:**

Prva pričest—31. svibnja 2020.; **Krizma**—14. lipnja 2020.

Vjeronauk: **subotom 10:00h—krizmanici; prvopričesnici—10:30.**

***Zahvaljujem župljanima koji su se organizirali i popravili oštećeno krovništvo na kapeli sv. Štefana.**

UTO 11.2.	BDM Lurdska Dan bolesnika	17:00	Aleksandar gd., Silva Javorić, Milan, Marija Javorić * Milica Bele Podjela bolesničkog pomazanja
NED 16.2.	ŠESTA NED. KROZ GOD.	9:30	Stanka Ilić r. Stančić * Milica Bele